

暴雨! 雷电! 高温!

昨日我省3种气象灾害预警齐发

星报讯(记者 祝亮) 昨日下午,省会合肥突遭倾盆暴雨,原本预计只会在皖北的雨带悄悄南移到了长江以北地区。但没有雨的地方依旧是个“大火炉”。

昨日,省气象台连续发布暴雨、雷电、高温三种气象灾害预警。其中,上午10:30发布了高温黄色预警信号,称江淮之间南部部分地区和江南部分地区将出现35℃以上的高温天气;下午12:19发布了雷电黄色预警信号,称6小时内

江北地区有雷电活动,并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气;下午14:35发布了暴雨蓝色预警信号,称12小时内沿江江北部分地区降雨量将达50毫米以上,局部可达100毫米,并可能伴有雷电、雷雨大风等强对流天气。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,截至昨日下午4时,我省江北大部分地区都出现了不同程度的降水,全省有39个乡镇降水超过50毫米,

4个乡镇超过100毫米,最大降水出现在岳西县五河镇,降水量达124.9毫米。其中省会合肥的降水量在短短1个多小时的时间内就达到了56.5毫米,达到了暴雨级别。

据省气象专家预计,22日前我省多雷雨天气,其中江北降水明显,并伴有雷电、雷雨大风等强对流天气。23日后最高气温沿淮淮北35~37℃,淮河以南36~38℃。

我省城乡 低保水平大幅提升 月平均保障标准同比分别提高13.28%和20.05%

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,今年上半年,我省加大对困难群众生活救助力度,城乡低保月平均保障标准分别较去年同期提高13.28%和20.05%。上半年,全省城市低保支出资金15.13亿元。

据介绍,上半年,全省城市低保月平均保障标准366.31元,人均月补差311元,保障标准和补差水平分别比去年同期提高13.28%和13.5%。全省农村低保支出资金17.75亿元,月平均保障标准197元,人均月补差137.65元,保障标准和补差水平分别比去年同期提高20.05%和20.43%。

省民政厅有关负责人表示,下半年,我省将继续提标扩面,确保城乡低保标准年均增长10%以上。民政部门将指导各地“按标施保、应保尽保”,实现适度扩面。

同时,加快建立由民政部门管理的跨部门、多层次、信息共享的救助申请家庭经济状况信息核对机制,进一步完善动态管理办法,对已纳入低保范围的救助对象,根据年龄、健康状况、劳动能力及家庭收入来源等情况进行分类管理。

昨日暴雨致合肥市区11处短暂积涝 未对交通带来太大影响

星报讯(记者 徐涛) “好久没有见过这么猛的大雨了!”昨日合肥的一场暴雨给许多市民留下了深刻记忆。由于降雨过于集中,该市区一些道路交口因雨势过急,加上部分收水井被树叶等杂物堵塞,出现了不同程度的积水,主要积水点共有11处。

昨日下午2点40分左右,合肥突降大雨,随后记者赶往一环路探访排水现状。当记者行至北一环时,发现即使将汽车雨刮器调至最快,车玻璃上的积水依然无法及时清除,犹如眼

前被蒙上了一层水幕,而道路上的车辆也纷纷降低车速,并一致打开应急车灯。

特别是当记者驱车行至东一环长江东路段时,发现慢车道上一处窨井的盖子已经被冲开,而就在在一旁,两辆车也因避让发生碰撞。

据合肥市防洪办反馈,昨天的降水主要是在中午12点后至下午4点前,尤其是下午两点多之后的雨势过猛,导致市区部分地区排水不畅。共有长江东路与泗州路交口、裕溪路部分交口、五河路

与蒙城路交口、一环胜利路交口等总计11处出现比较严重的积水。

其中,金高架南一环往金寨路高架南方向的匝道,一处收水井因被树叶、塑料袋等堵住了,一度出现积水情况,不过工作人员及时处置,很快将积水排除。另外,西高架由西向东方向下桥匝道与五里墩连接处也一度出现积水。

记者了解到,此次出现的积水在当日下午5点前基本都得到了处置,总体来说,未对交通带来太大影响。



7月20日早晨,安徽宣城市桃花潭出现罕见的平流雾奇观,错落有致的古民居被雾气缠绕,若隐若现,宛如仙境。 施广德 施亚磊/摄

合肥7条 国省干线将升级改造 合铜路、巢庐路改建将率先启动

星报讯(星级记者 王玉) “十二五”期间,合肥将对7条国省干线公路进行升级改造,并完成环巢湖大道建设,总建设里程458公里。昨日,记者从合肥市交通运输局获悉,7条干线中,合铜路、巢庐路改建将率先启动升级改造。

据介绍,103省道合铜路改造工程起点在肥西上派五十头与206国道合安路交叉处,沿线经过严店乡、三河镇、同大镇、台创园、石头镇,终点位于老合铜路与庐江县南外环路交叉口以南约550米,全长约95公里。其中,起点5公里路段按照一级公路标准建设,设计速度60公里/小时,红线宽度60米,行车道主车道为双向六车道,并且兼顾考虑市政道路功能,增设机非混行辅道和人行道。其余路段均采用一级公路标准建设,设计速度80公里/小时,路基宽度24.5米,行车道为双向四车道。

省道316巢庐路改建工程则起于巢湖市规划南外环与长江东路交叉处,经吕婆店、银屏、散兵、高林桥、槐林、盛桥、石山、二十里铺、冶山,终于庐江县城东北,接省道319,路线全长约75公里。全线也将按一级公路标准改建,采用沥青混凝土路面。

合水路下塘至水家湖段改建工程则位于长丰县,起于下塘镇,部分穿集镇路段采用新线绕开集镇区,其余沿现状合水路布线,终于水湖镇杨公路,路线全长约38公里,沿线经过主要集镇有下塘镇、朱巷镇、左店乡、水湖镇。该项目为一级公路标准设计,双向六车道,一般路段按设计速度80公里/小时,路基宽度50米。

我省文理科二本录取明天开始

7月23-26日进行平行志愿录取,7月28日进行征集志愿

星报讯(记者 桑红青) 我省文理科二本什么时候开始录取?二本院校最低投档线何时公布?……记者昨天从省考试院获悉,我省文理科二本院校明日网上报到,后天开始投档并正式录取。

依照我省今年高招录取日程安排,7月22日8:00-12:00,第二批本科高校报到;7月23-26日,第二批本科高校平

行志愿录取;7月27日,未完成录取院校公布征集计划,考生填报征集志愿;7月28日,第二批本科征集志愿及降分录取。

据介绍,我省文理科二本批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上

未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计7月28日结束。